2-16. Realné duchody - objemové indexy - (meziro¢né)

v procentech, pfedchozi rok = 100

Polozky 1990 1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010
Hruby domaci produkt ' 90,0 98,0 101,2 102,9 106,2 104,5 99,1 99,8 101,7 104,2 103,1 102,1 103,8 104,7 106,8 107,0 105,7 103,1 95,3 102,7
Hruby domaci diichod 2 85,3 99,7 103,5 105,1 105,8 105,5 98,6 101,8 101,3 102,0 104,4 103,9 103,7 104,9 105,1 105,3 106,3 102,1 96,1 101,0
Hruby nérodni diichod * 86,0 99,0 105,1 105,1 104,9 104,6 98,5 101,6 100,7 101,9 103,2 102,9 103,9 103,5 105,7 104,3 104,1 104,8 94,1 101,0
Hruby disponibilni diichod * 85,6 98,8 104,7 105,3 105,3 104,6 98,4 101,6 100,7 101,9 103,2 102,9 103,5 103,8 105,4 104,3 103,9 104,9 94,0 100,9
Spotfeba fixniho kapitalu 101,0 103,6 103,2 103,9 108,5 105,2 103,6 104,4 103,5 104,6 104,3 104,8 104,6 104,4 104,3 104,3 105,4 105,1 103,9 102,9
Cisty domaci produkt 87,9 96,6 100,7 102,7 105,7 104,4 98,1 98,6 101,2 104,1 102,8 101,5 103,6 104,8 107,3 107,6 105,8 102,7 93,5 102,7
Cisty domaci diichod 82,3 98,8 103,5 105,4 105,2 105,6 97,4 101,2 100,7 101,3 104,4 103,6 103,4 105,0 105,4 105,5 106,6 101,5 94,4 100,6
Cisty narodni dichod 83,1 97,9 105,6 105,4 104,1 104,4 97,3 100,9 100,0 101,2 102,9 102,4 103,7 103,3 106,1 104,2 103,8 104,7 91,8 100,5
Cisty disponibilni diichod 82,6 97,6 105,1 105,6 104,5 104,5 97,1 101,0 100,0 101,2 102,9 102,4 103,3 103,6 105,7 104,2 103,6 104,8 91,7 100,4

! Hruby domaci produkt (HDP) je pfepocten do cen predchoziho roku deflaci jednotlivych skupin produktti v ramci tabulek dodavek a uziti.
2 Hruby doméci dichod v béznych cenach je totozny s HDP, pievod do cen piedchoziho roku je proveden tak, Ze k HDP v cenéch predchoziho roku jsou

pricteny nebo odecteny zisky nebo ztraty ze zmén sménnych relaci zahrani¢niho obchodu.
3 Hruby narodni diichod v cenéch pfedchoziho roku je vypocten tak, Zze k hrubému doméacimu dichodu v cenach predchoziho roku je pricteno saldo prvotnich

duchodu ze/do zahranici v cenach predchoziho roku. Prvotni dichody ze zahranici i do zahraniéi jsou pfepocteny do cen predchoziho roku implicitnim
4 Hruby disponibilni diichod v cenach predchoziho roku je vypoéten tak, Ze se k hrubému narodnimu diichodu v cenach piedchoziho roku pfipocte saldo
béZznych transferd ze/do zahranici v cenach predchoziho roku. Bézné transfery ze zahranici i do zahraniéi jsou deflovany také indexem pro hrubé domaci



